RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (PPKn dan SBdP)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Tata tertib di sekolah dan menyanyikan lagu anak
Sub Tema 3 : Hidup rukun di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 03 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

Siswa dapat menuliskan arti tata tertib.

Siswa menyebutkan contoh tata tertib di sekolah.

Siswa dapat menyebutkan manfaat menaati tata tertib di sekolah dan akibatnya
jika tidak melaksanakan tata tertib di sekolah.

Siswa dapat menyanyikan lagu anak yang mengandung ungkapan “Peramah

dan Sopan”

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

1.

Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di
WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.

Kegiatan Inti

e Siswa menonton video pembelajaran tentang arti, contoh tata tertib di sekolah,
manfaat melaksnakan tata tertib di sekolah dan akibat tidak melaksanakan
tata tertib di sekolahdi link https://youtu.be/61PeEyDggOw

e Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang tata tertib di

sekolah.


https://youtu.be/6IPeEyDggOw

e Siswa menonton video lagu anak yang mengandung ungkapan "Peramah dan
Sopan.
e Siswa menyanyikan lagu Peramah dan sopan melalui voice note di WA Grup
atau video di google classroom.
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Sikap Spiritual : Berdoa sebelum melakukan kegiatan
e Sikap Sosial : Kegiatan pembiasaan
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang tata tertib di sekolah

e Keterampilan : Menyanyikan lagu “Peramah dan Sopan”

Cigugur, 03 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (B. Indonesia dan Matematika)
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Membaca nyaring dan menjumlahkan bilangan
Sub Tema 3 : Hidup rukun di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 04 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan ratusan
tanpa menyimpan.

Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan ratusan
tanpa menyimpan dengan cara panjang.

Siswa menyelesaikan soal yang berkaitan dengan penjumlahan bilangan ratusan
tanpa menyimpan dengan cara pendek.

Siswa dapat membaca teks bacaan dengan suara nyaring dan jelas.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

1.

Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di
WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat

google classroom kelas BK.

Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang penjumlahan tanpa menyimpan
di link https://youtu.be/dA8G1PtKm64

e Siswa mengerjakan tugas di classroom tentang penjumlahan.



https://youtu.be/dA8G1PtKm64

e Siswa membaca nyaring teks bacaan yang ada di buku tematik halaman 3
(google classroom). Dikirim di wa grup atau google clasroom.
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang penjumlahan.
e Keterampilan : Membaca teks bacaan
Cigugur, 04 Agustus 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyetSuryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (Matematika dan B.Indonesia )
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Penjumlahan dan membaca nyaring
Alokasi Waktu : 1 hari

Hari /Tanggal

: Rabu, 4 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

e Siswa dapat membaca teks sederhana dengan lafal dan intonasi yang benar

e Siswa dapat menjumlahkan bilangan tiga angka tanpa menyimpan ( 1-999 ).

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
Alat dan Bahan

1.

Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di
WA grup.

Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik dengan mengirimkan

fotonya bagi yang belum .

Kegiatan Inti

Siswa menyimak dan menonton kembali kisah Nabi nuh link
https://youtu.be/yf4Uwu75vTg

Siswa mengerjakan tugas untuk menggambar kapal Nabi Nuh dengan
menuliskan nama teman-teman yang akan di bawa dalam kapal.

Siswa menonton video pembelajaran tentang kalimat permintaaan tolong di
link https://youtu.be/QEsGD1WJuow

Siswa membuat kalimat permintaan tolong dengan benar menggunakan

tulisan yang rapi.


https://youtu.be/QEsGD1WJuow

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan . Latihan membuat kalimat
e Keterampilan : Menggambar kapal Nuh dan mewarnainya.
Cigugur, 04 Agustus 2020
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik (Matematika dan B.Indonesia )
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Penjumlahan menyimpan dan latihan soal
Alokasi Waktu : 1 hari

Hari /Tanggal

: Kamis , 6 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

e Siswa dapat membedakan kalimat permintaan tolong dan permintaan maaf

e Siswa dapat menjumlahkan bilangan tiga angka dengan menyimpan .

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan

Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.

Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik dengan mengirimkan

fotonya bagi yang belum .

3. Kegiatan Inti

4. Penutup

Siswa menyimak dan menonton video pembelajaran tentang penjumlahan
dengan menyimpan

Siswa mengerjakan tugas pada goole class room dan menuliskannya pada
buku matematika.https://youtu.be/ZkPPlgPs Nc

Siswa mengerjakan tugas di goole class tentang kalimat permintaan maaf

dan kalimat permintaan tolong.deohttps://youtu.be/QEsGD1WJuow

e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian



C. Penilaian
Penilaian
e Sikap Spiritual
e Sikap Sosial
e Pengetahuan

e Keterampilan

Mengetahui
Kepala Sekolah

: Berdoa sebelum melakukan kegiatan
. Kegiatan pembiasaan
. Latihan mengerjakan soal-soal

. Latihan menghitung penjumlahan menyimpan

Cigugur, 05 Agustus 2020

Guru Mata Pelajaran

lyet Suryanti, S.Pd.

Angela Nurela, S.Pd.SD.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur

Mata Pelajaran

Kelas/Semester

Materi Pokok

Alokasi Waktu
Hari /Tanggal

: PJOK, B.Sunda, dan B.Inggris

: 2/1 (satu)

: PJOK :Gerakan melompat, meloncat,

: B.Sunda : Kecap saharti, nyaritakeun gambar
: B.Inggris: Mengenal bilangan 21-50

: 1 hari

: Jumat, 7 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

e Siswa dapat melakukan gerakan melompat,meloncat dengan mengikuti gerakan

yang di contohkan guru.

e Siswa dapat menuliskan kecap saharti dalam kalimat dan menjelaskan artinya.

e Siswa dapat menceritakan gambar dengan bahasa sederhana

e Siswa dapat mengenal bilangan 21-50 dalam bahasa inggris

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan

Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice note
WA grup.

Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik dengan mengirimkan

fotonya bagi yang belum .

3. Kegiatan Inti

Siswa menyimak dan menonton video tentang gerakan melompat dan
meloncat menggunakan media sederhana. https://youtu.be/MCqWkbNzgv8
Siswa mengerjakan soal dari goole class room tentang kecap saharti dan
menceritakan gambar.

Siswa menonton video pembelajaran di link https://youtu.be/6c7423Rhcpw

tentang bilangan 21-30

Siswa mengerjakan soal untuk menuliskan bilangan 21-50 dalam B.Inggris.


https://youtu.be/6c7423Rhcpw

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal
e Keterampilan : Melakukan gerakan melompat, meloncat

: Menuliskan angka 21-50 dalam bahasa inggris

Cigugur, 06 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : PPKn dan SBdP
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Kerjasama di lingkungan sekolah
Menggambar
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Senin, 10 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menuliskan contoh kegiatan yang membutuhkan kerjasama di
sekolah.
e Siswa dapat menuliskan manfaat kerjasama.
e Siswa dapat menuliskan akibat jika tidak melakukan kerjasama.

e Siswa dapat menggambar gambar imajinasi

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice note
WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa, membantu
orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menyimak dan menonton video kerjasama di sekolah.
https://youtu.be/2mwsXjSzHUY
e Siswa mengerjakan soal dari goole class room menuliskan contoh kerjasama
di lingkungan rumah dan sekolah.
e Siswa menggambar gambar imajinasi di buku gambar, difoto dan dikirim di

google classroom.



4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal di google classroom

e Keterampilan : Membuat gambar imajinasi.

Cigugur, 10 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Matematika dan B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Pengurangan

Kalimat
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Selasa, 11 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat melakukan operasi hitung pengurangan tiga angka dengan cara
pendek dan cara panjang, dengan teknik meminjam.
e Siswa dapat melakukan operasi hitung pengurangan tiga angka dengan cara
pendek dan cara panjang dengan teknik tidak meminjam
e Siswa dapat membuat kalimat perintah, ajakan, permintaan maaf, dan

penolakan.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice note
WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa, membantu
orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menyimak dan menonton video tentang pengurangan di link
https://youtu.be/BL51wiuyOhE

e Siswa mengerjakan soal dari goole class room tentang pengurangan cara
pendek dan cara panjang.
e Siswa mengerjakan ulangan harian B. Indonesia Tema 1 di google

classroom.


https://youtu.be/BL51wiuy0hE

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal Ulangan di google classroom.
e Keterampilan : Siswa menyelesaikan soal cerita tentang penjumlahan dan

pengurangan.

Cigugur, 11 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Kalimat
Alokasi Waktu : 2 jam pelajaran
Hari /Tanggal : Rabu, 12 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat membaca teks dengan suara nyaring berkaitan dengan keragaman
benda.
e Siswa dapat menjawab pertanyaan bacaan sesuai dengan penggunaan huruf

kapital yang tepat

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice note
WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa, membantu
orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang penggunaan huruf kapital di
link https://youtu.be/da1MCvc3hlA

e Siswa mengerjakan latihan menjawab pertanyaan bacaan dengan
penggunaan huruf kapital yang tepat.
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian


https://youtu.be/da1MCvc3hlA

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal di buku tulis dengan menggunakan huruf

kapital yang tepat sesuai dengan bacaan di buku cetak halaman 2.

Cigugur, 12 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Matematika dan B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/1 (satu)
Materi Pokok : Kalimat dan soal cerita tentang pengurangan
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari /Tanggal : Kamis, 13 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran
e Siswa dapat menyelesaikan soal cerita yang melibatkan penjumlahan dan
pengurangan..

e Mengidentifikasi benda berdasarkan ukuran dan sifat benda.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
e Pertanyaan di google classroom
2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice note
WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa, membantu
orang tua, dan menjaga kesehatan.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang soal cerita yang melibatkan
pengurangan di link https://youtu.be/oDPc8kAUYGs
e Siswa mengerjakan latihan di google classroom.
e Menyusun huruf menjadi kata yang tepat tentang sifat benda.
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian



C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal di google classroom tentang sifat benda.

e Keterampilan: menyelesaikan soal cerita tentang pengurangan dan penjumlahan.

Cigugur, 13 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur

Mata Pelajaran

Kelas/Semester

Materi Pokok

Alokasi Waktu
Hari /Tanggal

: PJOK, B. Sunda, B. Inggris

: 2/1 (satu)

: Gerak lokomotor, Ulangan pangajaran 1,
Operasi hitung

: 1 hari

: Jumat, 14 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

e Siswa dapat menggunakan simpai.

e Siswa memahami makna simbol simbol operasi hitung.

e Siswa dapat menyelesaikan operasi hutung dalam bahasa inggris.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan

Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice note
WA grup.

Siswa melakukan kegiatan pembiasaan yang baik seperti berdoa, membantu

orang tua, dan menjaga kesehatan.

3. Kegiatan Inti

Siswa menonton video tentang gerakan permainan yang dilakukan di tempat
di link https://youtu.be/QRYWWnIrfvY

Siswa membaca rangkuman B. Sunda, sesudah itu mengerjakan ulangan di

google classroom.
Siswa menonton video pembelajaran tentang operasi hitung dalam B. Inggris
di link https://youtu.be/n-M77m9k6hM

Siswa mengerjakan latihan di google classroom.


https://youtu.be/QRYWWnIrfvY
https://youtu.be/n-M77m9k6hM

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Mengerjakan soal di google classroom tentang operasi hitung
dalam bahasa Inggris. Mengerjakan soal ulangan B. Sunda.

e Keterampilan : Melakukan gerakan permainan di tempat.

Cigugur, 14 Agustus 2020

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd.



